

我有一双坚强的翅膀

合肥梦园中学95班 蔡珍椽

当我们呱呱落地,上天就赐予我们每人一双翅膀,可能它并不完整,可能它会保护我们一生,可能会带我们跨越困难……

我相信我也有双翅膀,它的名字叫——坚强。

记得很小的时候,家庭条件并不好,我的出生成了全家的“负担”。“发烧、感冒、被蚊子叮咬而挠得全身伤痕”,可能还有更多不称意的事,老天似乎还要考验、磨练我。我四岁的一个下午,天气闷热的暑假,我在妈妈的自行车上也不老实,左扭扭右扭扭,就差站在上面了!“妈,热,

雪糕!!”我边大叫还边甩动那和我一起抗议的腿。突然,“啊啊啊啊!!”我哭得惊天动地,连那天上的乌云也吓跑了。妈妈以迅雷不及掩耳之势下了车。当时我疼得说不出话。原来是我坐着不老实,脚不小心绞进了车轮,脚后跟被绞得都露骨了,整块肉都像被割下的。妈妈小心翼翼地把我从车后抱了下来,奔向医院。

到了医院,“白大褂”帮我消毒,那疼啊!还涂上了就跟稀释的紫色颜料一样的东西,钻心的痛使那泪情不自禁地在眼眶里

打转,但是一想到《灰姑娘》里那些傻姑娘们忍痛切脚后跟,为了穿那双小得出奇的水晶鞋,最后痛哭。我就哭不出来了,因为我不是笨蛋。我是坚强的女孩,就这样,我的右脚跟处留下了伤疤,直到现在……

坚强的翅膀带我飞过困难、委屈和泪水,似乎我也成为了坚强的影子,虽然上天为我的人生设下了障碍物,但同时也赐予我那双独一无二的翅膀,是最美丽的翅膀。我愿舍弃那扇门,从那明亮的窗户上飞向远方,成为最勇敢最坚强的。

自然

合肥六中高2(32)班 彭雪 指导老师 张巍巍

“选择比努力更重要”正成为当代人的一句流行语,它告诉人们,人生中重要的是选择!面对当今多元化的生活,我们究竟应该选择什么样的生活?哪一种生活是自己最合适的?不同的人有不同的答案,我的选择是正确面对自然,学会在自然中生活。

所谓在自然中生活,就是“顺其自然”的生活。何谓顺其自然?老子说:“人法地,地法天,天法道,道法自然。”换言之

就是人以地为法则,地以天为法则,天以道为法则,道以自然为法则。一句话,“在自然中生活”就是按照自然中的法则生活,不强求,不贪婪,不做作,不呆板,在生活中顺应自然,尊重自然,了解自然,随自然的发展而发展。我们常说,顺天者昌,逆天者亡。人生的发展过程也是如此,只有顺其自然的发展,才可能做你想做的事情,成为你最想成为的人。

自然中生活,不仅仅是一种

选择,更是一种积极的生活态度。“顺其自然”并不等同于“听其自然”,后者常常是放弃努力,甘于落后,而前者是以一颗平常心,达观平和地面对生活和事业,却常常会赢得意想不到的成功。

在自然中,年有春夏秋冬,月有阴晴圆缺。在生活中,人有悲欢离合,生老病死,这一切就是自然的表现,没有最好的生活,也没有最坏的生活,一切源于自然。

一枚钉子的历险记

合肥市青年路小学五(1)班 丁荣杰 指导老师:荣蓉

这一天,刚吃完晚饭,我看了会儿电视,我发现沙发上有一枚钉子。沙发是那么的宽,我是如此的小!怎么回事?我跳到镜子前,看到的却是一枚钉子!

我变成了一枚小小的钉子!难道我被施了魔法?或者是刚才不小心念了咒语?

突然一个熟悉而又陌生的身影“嗖”的出现了,我猛地一回头,看到的却是一个小布熊娃娃!她说:“我可以告诉你真相,但是你要帮我一个忙。”

“我们玩具都有生命,都会说话,我们也有我们的世界……”小布熊七嘴八舌地说了一大堆,说着说着其他的玩具都跑了过来,但是他们为什么满脸怒火呢?

“现在我们玩具世界正在发生内战,以一只玩具狗为首,还有机器猫、暴龙等组成的团伙经常欺负我们。我们实在一忍再忍、

忍无可忍,无需再忍了。于是,我方以芭比娃娃为首正全力反击。”小布熊背上我一边跑一边说。

“我怎会变成一枚钉子呢?”“在回答你的问题前,先请你回答我一个问题:你是否愿意看到玩具世界发生战争呢?你愿意帮助我们解除战争威胁吗?”小布熊反问。

“当然不,可我怎么做?”小布熊兴奋地蹦跳着,“是我把你变成钉子的,只有你能帮助我们。我的名字叫可可。”就在这时我们听到“站住别跑,跟我们去见狗王吧!”

小布熊可可越跑越快,嘴里也念出了咒语“倒地!”顿时,两个玩具倒地不起。

“呼啦”一声,一只戴着皇冠的狗王从天而降:“你跑不了了,小熊可可!”

我从可可的背上摔下来,才

发现可可的头上蹿出火苗来,我连忙提起旁边的一桶水扑灭了火苗。狗王一把抓起我,我一不小心刺到了他的手指,狗王身体里的棉花一个接着一个的往外流,可可抓住机会一个“飞行”咒语,我们飞到了天花板上。我心想我该怎么帮助他们解除战争呢?

这时,突然一阵大风把我吹出了窗户。眼看我就要挂在一棵树的树枝上了,可是风又停了,我重重地摔在了地上,我是那么的渺小。我感觉有人在叫我,仔细一听,原来是妈妈在喊我呢!

我一睁眼,发现我又变回来了。不远处,小熊可可、狗王和两个玩具正安静地躺在地板上。我把他们放回原来的位置,并在心中默念:无论多么渺小,无论多么平凡,每个人都有自己的优点,就像一枚小小的钉子也有他自身存在的价值……

教育速递

合肥市包河区 举办学校文化建设现场会

日前,合肥市包河区教体局举办学校文化建设现场会,组织该区所有学校负责人参观了合肥市阳光中学、合肥师范附小一小、合肥屯溪路小学滨湖校区。来自中小学生的创意令参会的校长大呼“开眼界”。 吴家良 桑红青 合肥经济管理学校 举办“迷你招聘会”

日前,合肥经济管理学校举行了“迷你招聘会”。招聘会后,该校2010级实习就业的学生已基本落实了工作岗位,一次就业率达到了98%以上。 石红星 合肥卫岗小学 开展民生工程主题活动

近日,合肥市卫岗小学开展了“民生工程,温暖我心”主题教育活动。老师让学生通过发生在自己身边的变化,真实的感受民生工程带来的实惠。 王波 合肥市长淮新村小学 举行关爱留守儿童活动

5月12日,合肥市长淮新村小学二(3)班教师、部分孩子及家长与安徽公益联盟一起,走进长丰县吴山镇王楼小学,看望该校的留守儿童,并共同捐款为留守儿童准备了学习用品、课外阅读书籍及零食等。 陈晶晶 李剑 合肥市潜山路学校 开展小主持人选拔赛活动

日前,潜山路学校开展“魅力文化 幸福校园”小主持人选拔赛活动。这次选拔赛为该校在主持方面有特长的孩子搭建了展示的平台。 谢辉 合肥市乐农小学奥林校区 举办我为母亲献真情活动

近日,合肥市乐农新村小学奥林校区开展了“我为母亲献真情”活动。孩子们用灵巧的手为母亲制作了一份节日礼物——图画和贺卡。 葛家玉 合肥市蚌埠路第二小学 开展学生演讲比赛活动

5月9日,合肥市蚌二小举行了以“跳绳文化”为特色主题的小学生演讲比赛。经过激烈角逐,四(1)班夏若妍等同学分获一、二、三等奖。 李倩 合肥少儿艺术学校 举办百米长卷现场书画赛

日前,合肥少儿艺术学校举

行“唱响幸福教育之歌”第六届校园文化艺术节——百米长卷现场书画大赛,培养了孩子们发现美、欣赏美的眼光。 熊伟 合肥市漕冲中心小学 举行应急疏散演练

在5·12汶川大地震四周年到来之际,合肥市漕冲中心小学举行了2012年校园应急疏散演练。 凌荣 合肥市蚌埠路第五小学 获疾病防控先进单位荣誉称号

5月10日,合肥市学校疾病预防控制中心先进单位总结表彰会隆重举行。合肥市蚌埠路第五小学喜获合肥市疾病预防控制中心先进单位荣誉称号。 蒋娟娟 合肥市56中学 交流“佐藤学教育演讲会”心得

日前,56中的老师们共同探讨近期的学习体会。张琴校长向大家详细介绍了赴上海师范大学参加“当代教育家论坛——佐藤学教育演讲会”的情况。其他老师从“朱永新——走进最理想的教育”等不同侧面畅谈学习心得。 杨牧 合肥市螺岗小学 举行应急疏散演习

日前,合肥市螺岗小学成功组织了一次应急疏散演习。这是对该校应急避险的一次检验。 窦学文 合肥市蚌埠路第三小学 举行校园足球文化节展演

5月10日,合肥市蚌埠路第三小学举行了第二届“活力足球幸福童年”校园足球文化节展演活动。 方丽娟 南七街道与华府骏苑小学 联合开展母亲节绘画活动

母亲节前,合肥市蜀山区南七街道与辖区的文明单位华府骏苑小学联合开展了“我的好妈妈”感恩主题绘画活动,同学们用手中的画笔定格母爱。 合肥世杰 举办“三感恩”文艺晚会

5月13日晚,以“感恩母亲,感恩母校,感恩祖国”为主题的“三感恩”大型文艺晚会在安徽世杰电脑专修学院隆重举行。调动了学院师生爱国、爱家、爱校的积极性和主动性,推动校园文化建设,营造和谐稳定、积极向上的校园文化氛围。 金陵

在竞技中体验艰辛 在拼搏中享受快乐

2012全国U13“苗苗杯”小篮球赛(合肥赛区)闭幕



体育使校园充满活力,学校因篮球勃发生机。为期四天的全国“苗苗杯”U13小篮球赛(合肥赛区)于5月13日下午在青年路小学篮球场落下帷幕。最终,青

年路小学男、女篮球队一路过关斩将:男队六战六胜、女队五战五胜,问鼎冠军。

作为东道主,青年路小学男女篮球队充分发挥了自己的强劲实力。此次比赛共有来自包河、庐阳、蜀山、瑶海四区各学校代表队的15支球队、二百余名学生参赛,历经四天,圆满完成了既定的35场比赛。最终,青年路小学男、女篮球队双双夺冠。樊文博、许诗函等30人荣获“优秀运动

员”荣誉称号,陈玉佳、余丽丽等20人荣获“最佳位置”荣誉称号,罗治钢、张国锋等10人获得“优秀教练员”荣誉称号,唐卫兵、张焕兵8人荣获“优秀裁判员”荣誉称号。

“此赛事的成功举办助推了青年路小学校园文化建设,繁荣了校园文化生活,增强了同学们的体育锻炼意识,为将来申办全国“苗苗杯”U13小篮球比赛奠定了坚实的基础。”据青年路小

学校长刘光伦介绍,该校男、篮球队成立于2009年9月,作为传统体育项目学校,学校将目光“瞄准”小学篮球,作为可持续性发展的一项竞技体育着力打造。近两年,在区市级乃至全国各项规格赛事中,斩获诸多荣誉。体育篮球协会适时地向该校伸出“橄榄枝”,从而加入全国小篮理事协会。2011年,青年路小学荣获全区“体育健康教育成果”表彰,特色“2+1”社团“苗苗篮球部

落”成为全区的精品社团。

据介绍,全国“苗苗杯”(U13)小篮球赛创办于1988年,至今已有24年的历史,是全国这个年龄段唯一的、历史最长的赛事。此次合肥赛区的比赛由合肥市青年路小学承办,来自合肥市的12个学校的15支代表队200余名运动员参加了此次比赛,将在4天的比赛中角逐出参加全国比赛的资格。

记者 何曙光 谢钱钱 范丽娟/文 范晓燃/图